Bestyrelsesmøde den 10. september 2014
 
Til stede: Liz, Klaus, Marc, Mette, Mie
 
 
Økonomi
 
Økonomien er fin. Vi ikke rigtig brugt penge i løbet af året. 
 
Der er fortsat enkelte restanter. Det blev besluttet at afsende en sidste rykker med anbefalet brev. Hvis der ikke herefter betales eller tages kontakt til bestyrelsen, vil vi sende sagerne til retslig inddrivelse.
 
 
Fortove
 
Der er flere påbud på vej fra kommunen om reparation af fortove og opretning af kantsten, det vil derfor være en god idé at lave et samlet projekt.
 
Bestyrelsen besluttede at lave et projektforslag klar til næste GF. Det indebærer indhentelse af tilbud samt forslag til finansiering.
 
Klaus står for det regnskabsmæssige. 
 
Liz og Marc gennemgår gaden og laver en fortegnelse over hvad der skal laves de forskellige steder (indkørsler mm.). 
 
Dom ressourcepersoner kan evt. inddrages parkeringsgruppen + det skal undersøges om vi kan få konsulentbistand fra kommunen.
 
Prisoverslag/tilbud indhentes fra den entreprenør, der har levet arbejdet for Freinetskolen samt fra Knud. Tilbuddet skal være en etapeløsning over 3-4 år
 
 
Legeplads
 
Hvis der skal nye legeredskaber op, vil det koste 50.000 kr, så det vil kræve en  GF beslutning. Parkudvalget arbejder videre med forskellige løsninger. Gerne noget alternativt og noget der passer til parkens ”udtryk”.
 
Til foråret besluttes det, om der skal nye bænke.
 
 
Rønnebærtræer
 
Mette tager sig af udgåede træer. Der bestilles lidt større/ældre træer næste gang.
 
 
Rotter
 
Der er fortsat mange problemer. Vi får lavet huller så hurtigt vi opdager det. Vi må opfordre til at alle er opmærksomme og får taget kontakt til rottefænger, hvis de ser rotter.
 
 
Arbejdsdag i Parken
 
Vi venter til foråret.
 

